

# Обсуждено перспективное развитие Алмазарского района



Президент Шавкат Мирзиёев провел встречу с активом Алмазарского района, в которой также приняли участие ответственные руководители и представители старшего поколения.

- Это наш четвертый приезд в Алмазар за последние три года. Есть ли изменения в районе, меняется ли жизнь людей в лучшую сторону - меня беспокоят эти вопросы. Сегодня мы должны проанализировать результаты, посоветоваться с вами и определить новые направления и планы, - отметил глава государства.

Обсуждены вопросы сокращения бедности, реализации инвестиционных проектов, создания новых рабочих мест, улучшения условий жизни населения.

В результате подворного обхода в Алмазаре выявлено 3 023 нуждающихся семьи. Члены 568 таких семей были трудоустроены и выведены из категории малоимущих.

На встрече заместитель Премьер-министра представил отчет о предстоящей работе по выведению из бедности оставшихся 2455 семей до конца года.

В текущем году планируется запустить 48 инвестиционных проектов на сумму 3 триллиона сумов. Представлены проектные предложения по созданию новых предприятий на базе 12 неиспользуемых государственных объектов и 97 ранее приватизированных и пустующих зданий и земельных участков.

В целях задействования резервов для новых проектов глава государства предложил выделить 200 гектаров земли в Ташкентском районе на границе с Алмазарским районом и организовать новую промышленную зону. На будущих предприятиях промзоны можно будет создать не менее 60 тысяч новых рабочих мест.



На площади в 482 гектара, включая рынок Чорсу, улицы и махалли "Заркайнар", "Сагбон", "Себзор", "Карасарай", "Гузальбог" и другие, будет создано современное туристическое, коммерческое и развлекательное пространство - музей под открытым небом. Будут организованы ремесленные мастерские и лавки, чайханы, гостиницы, небольшие музеи.

Даны поручения по переносу завода "Агрегат" в Чирчик, строительству на его месте доступных домов в 12, 14, 16 этажей, а также созданию по соседству с Алмазарским районом города-спутника в Ташкентском районе на 150 тысяч жителей и площадью 260 гектаров.

Представители общественности высказали свои мнения и предложения о проводимой в районе работе.





**Источник**